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                         “Спорт в удовольствие!”
  Дорогие друзья!

Наша страна удостоилась чести проведения Зимней Олимпиады 2014 в Сочи! Это важное, значимое событие для нас! К сожалению, не у всех есть возможность стать участником Олимпиады, а тем более Олимпийским призером!

В связи с этим мы предлагаем Вам принять участие в интереснейшем спортивном событии местного Нижегородского масштаба - Зимняя Олимпиада 2012 в Загородном отеле «Чайка». 

Кого мы приглашаем в команды? Сотрудников Ваших компаний! Согласитесь, это уникальный шанс показать всем, что Вам и Вашим коллегам нет равных в игре в хоккей, в любительском биатлоне или подлёдной рыбалке.

Мы предлагаем ряд спортивных дисциплин, в которых Вы можете состязаться и получить Олимпийскую медаль: хоккей с шайбой или настольный хоккей, соревнования по лыжам или футбол на снегу.

Очевидно, что такое событие – отличный повод сплотить свою рабочую команду, продемонстрировать себя, обзавестись новыми полезными знакомствами и получить заряд прекрасного зимнего настроения!

Даты проведения: 10 – 12 февраля 2012 г.
День соревнований – 11 февраля 2012 г.
Форма участия: командная; можно подать заявку на соревнования в одной или в нескольких дисциплинах.

Количество участников в команде: в командных видах (хоккей, футбол) – 5 человек; для остальных видов – индивидуальный зачет.

Варианты участия и стоимость:

  Без проживания в отеле (1 день – 11 февраля):
Участник – спортсмен: 800 рублей
В программе: соревнования,  обед, посещение сауны и бассейна фитнес - клуба World Class Чайка, участие в торжественной церемонии награждения.

  Болельщики:
     взрослый – 1000 рублей

     ребенок до 12 лет – 500 рублей
В программе: обед и зрелища, посещение World Class Чайка                     

С проживанием в отеле (10 – 12 февраля): 2-х местное размещение от 2750 рублей на человека в сутки (питание – полупансион)

Предлагаем также разные форматы сотрудничества по партнерству в рамках этого замечательного зимнего праздника.

Присоединяйтесь! Мы будем очень рады!

Заявки можно направлять по адресу: sv@chayka.ru
Контактное лицо:  Владимир Вольдемарович Кураков 

Тел. +7 903 040 0528
